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Sonuçlar

Anket 761334

Bu sorgudaki kayıt sayısı: 22
Anketteki toplam kayıt: 22
Toplama göre yüzde: 100.00%
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A1 özeti

Yaşınız:

Yanıt Sayı Yüzde oranı
20-30 (A1) 5 22.73%  
31-40 (A2) 13 59.09%  
41-50 (A3) 2 9.09%  
51-60 (A4) 2 9.09%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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A2 özeti

Cinsiyetiniz:

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Kadın (AO01) 15 68.18%  
Erkek (AO02) 7 31.82%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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A3 özeti

Görev yaptığınız program:

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Ağız ve Diş Sağlığı (A1) 0 0.00%  
Tıbbi Laboratuvar Teknikleri (A10) 6 27.27%  
Anestezi (A2) 1 4.55%  
Ameliyathane Hizmetleri (A3) 1 4.55%  
Elektronörofizyoloji (A4) 1 4.55%  
İlk ve Acil Yardım (A5) 3 13.64%  
Odyometri (A6) 4 18.18%  
Radyoterapi (A7) 1 4.55%  
Tıbbi Dokümantasyon ve Sekreterlik (A8) 4 18.18%  
Tıbbi Görüntüleme Teknikleri (A9) 1 4.55%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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A4 özeti

Akademik Ünvanınız:

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Prof. Dr. (A1) 2 9.09%  
Doç. Dr. (A2) 3 13.64%  
Dr. Öğr. Üyesi (A3) 3 13.64%  
Öğr. Gör Dr. (A4) 3 13.64%  
Öğr. Gör. (A5) 11 50.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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A5 özeti

Bu kurumdaki toplam hizmet süreniz:

Yanıt Sayı Yüzde oranı
(A1) 1 4.55%  
1-5 yıl (A2) 11 50.00%  
6-10 yıl (A3) 4 18.18%  
11-15 yıl (A4) 4 18.18%  
16-20 yıl (A5) 0 0.00%  
>20 yıl (A6) 2 9.09%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ001)[Yüksekokuldaki yöneticilerinin (Müdür, Müdür Yardımcıları,
Bölüm Başkanları, Program Sorumlusu) genel tutum ve yaklaşımlarından]

özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 22 100.00%  
Memnun Değilim (A2) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ002)[Yüksekokuldaki meslektaşlarım arasındaki işbirliği ve dayanışma
düzeyinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 20 90.91%  
Memnun Değilim (A2) 2 9.09%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ003)[Yüksekokuldaki idari personelin çalışmalarından] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 22 100.00%  
Memnun Değilim (A2) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

                                      sayfa 10 / 31



Erciyes Üniversitesi Anket Sistemi
Erciyes Üniversitesi Halil Bayraktar Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksek Okulu Akademik
Personel Memnuniyet Anketi

B1(SQ004)[Yüksekokul sekreterliğiyle ilişkilerin düzeyinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 19 86.36%  
Memnun Değilim (A2) 3 13.64%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ005)[Yüksekokulun kurum içi iletişim/haberleşme olanaklarının (mesaj,
duyuru, yeni bilgilerin zamanında iletilmesi) yeterliliğinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 21 95.45%  
Memnun Değilim (A2) 1 4.55%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ006)[Yüksekokuldaki meslektaşlarımın mesleki yeterliliklerinin (eğitim-
öğretim, ölçme-değerlendirme gibi) düzeyinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 21 95.45%  
Memnun Değilim (A2) 1 4.55%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ007)[Yüksekokul tarafından mesleki olarak kendimi geliştirmek için
sunulan imkânlardan (hizmet içi eğitimler, kurum dışı eğitimler için verilen

destekler gibi).] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 19 86.36%  
Memnun Değilim (A2) 3 13.64%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ008)[Çalışmalarımdan dolayı gerçekleştirilen teşvik sisteminden
(Teşekkür ve tanıma gibi ödüllendirme mekanizmaları)] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 19 86.36%  
Memnun Değilim (A2) 3 13.64%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ009)[Haftalık ders yükümden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 21 95.45%  
Memnun Değilim (A2) 1 4.55%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ010)[Yüksekokuldaki çalışma odalarının fiziksel olarak yeterliliğinden]
özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 15 68.18%  
Memnun Değilim (A2) 7 31.82%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ011)[Yüksekokuldaki bilgisayar, internet olanaklarının yeterliliğinden]
özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 16 72.73%  
Memnun Değilim (A2) 6 27.27%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ012)[Sınıfların fiziki altyapı (Büyüklük, oturma düzeni gibi)
yeterliliğinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 17 77.27%  
Memnun Değilim (A2) 5 22.73%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ013)[Sınıfların teknolojik alt yapı (Bilgisayar, projeksiyon cihazı gibi)
yeterliliğinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 17 77.27%  
Memnun Değilim (A2) 5 22.73%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ014)[Laboratuvarların alt yapı yeterliliğinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 14 63.64%  
Memnun Değilim (A2) 8 36.36%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ015)[Ar-Ge çalışmalarına yeterli zaman ayırabilmekten] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 15 68.18%  
Memnun Değilim (A2) 7 31.82%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ016)[Yüksekokul yönetiminin liyakate önem vermesinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 22 100.00%  
Memnun Değilim (A2) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ017)[Yüksekokulun kurumsal yapısından] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 21 95.45%  
Memnun Değilim (A2) 1 4.55%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ018)[Yüksekokulun Kalite Güvence Sistemi çalışmalarının
başarısından] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 22 100.00%  
Memnun Değilim (A2) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ019)[Yüksekokulda alınan kararlarda akademisyenlerin katılımının
sağlanmasından] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 20 90.91%  
Memnun Değilim (A2) 2 9.09%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ020)[Yüksekokulda alınan kararların şeffaflık ilkesine uygunluğundan]
özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 22 100.00%  
Memnun Değilim (A2) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ021)[Yüksekokulun sosyal olanaklarının yeterliliğinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 18 81.82%  
Memnun Değilim (A2) 4 18.18%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ022)[Yüksekokulun çay ocağı hizmetlerinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 18 81.82%  
Memnun Değilim (A2) 4 18.18%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ023)[Yüksekokulun temizlik hizmetlerinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 17 77.27%  
Memnun Değilim (A2) 5 22.73%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SQ024)[Halil Bayraktar Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu mensubu
olmaktan] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 22 100.00%  
Memnun Değilim (A2) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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